

## НАША ВЕРА – «ЗОЛОТОЕ ПЕРО» СЕВЕРА!

**Николай ЗАВАДСКИЙ.**

**В канун Дня российской печати в редакцию «Вечерки» пришла радостная весть: наш корреспондент Вера Андреева стала победителем областного конкурса «Золотое перо Севера» – на лучшее журналистское произведение.**

Материалы Веры Андреевой (Славской) читатели отметили, едва лишь она пришла в наш творческий коллектив. «Испытание», «Возлюби ближнего», «Стану донором почки» – вот лишь некоторые из множества ее работ, неизменно вызывающих большую читательскую почту. Легкий слог, проникновенный, душевный язык ее статей не только свидетельствуют о высоком профессионализме автора, но и отражают истинное состояние ее души, удивительную доброту и отзывчивость. Она всегда готова прийти на помощь сама, а главное – может найти нужные слова, чтобы убедить других в необходимости поддержать нуждающихся в трудный час. Не раз после выхода ее материалов в свет раздавались звонки, и незнакомые люди предлагали помочь героям ее статей. Не зря говорят: детей не обманешь. Именно к ней тянутся наши юные корреспонденты, стажеры, делающие первые шаги в журналистике. Для них Вера Станиславовна стала редакционной «классной мамой», чутким и требовательным учителем, добрым советчиком и коллегой. С ее участием мы определяем стипендиатов «Вечерки», уповая на удивительное душевное чутье этого человека. Вера – надежный товарищ. С таким одинаково легко и комфортно и в минуту творческой удачи, и в бешеном цейтноте внеочередного номера. А еще она великий знаток тайных знаний (все гороскопы в газете – это от нее). Но, предсказывая другим судьбы по траекториям небесных светил, она самим своим существованием доказывает, что все-таки в большей части все в нашей жизни зависит от нас самих. И если человек всего себя отдает без остатка служению людям, его самопожертвование, его внимание, его доброта вернутся ему сторицей. Новых удач тебе, Вера! Новых читателей и почитателей!